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PRIMEIRO EXERCICIO DA FASE DE OPOSICION

PROCESO SELECTIVO PARA A PROVISION, POR PERSOAL LABORAL FIXO,
DUNHA PRAZA DE OFICIAL IV-PEON CORRESPONDENTE A OFERTA DE
EMPLEO PUBLICO 2019

CRITERIOS DE CUALIFICACION, segundo o previsto na base 8.1 reguladora
do proceso selectivo:

- Resolucion por escrito dun cuestionario tipo test composto por oitenta
(80) preguntas, mais cinco (5) de reserva, con catro (4) respostas
alternativas, sendo sé unha delas a correcta.

- Tempo maximo para a realizacién do exercicio sera de noventa (90)
minutos.

- Para superar este exercicio sera preciso acadar un minimo de vinte (20)
puntos, sendo a puntuacidn maxima posible de corenta (40) puntos,
asignandose 50 centésimas de punto (0,50) por cada resposta correcta
e restandose dez centésimas de punto (0,10) por cada resposta
incorrecta.

PARA O DESENVOLVEMENTO DO EXERCICIO AS PERSONAS
ASPIRANTES DEBERAN:

RODEAR CUN CIRCULO: Para identificar a resposta escollida polo aspirante
para cada pregunta.

TACHAR CUNHA X: No caso de que a persoa aspirante considere que se
equivocou na resposta e quere modificala.
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1. En que data se celebrou o referendo sobre a Constitucién Espanola de
19787

A} O 20 de novembro de 1975.
B ) O 6 de decembro de 1878.

C ) O 27 de decembro de 1978.
D) O 29 de decembro de 1980.

2. ¢ De cantos Titulos consta a Constituciéon Espaiola de 19787.

A ) De once Titulos.
B ) De nove Titulos.
C ) De trece Titulos.
D ) De oito Titulos.

3. Cal é a forma politica do Estado Espafiol ?

A) Estado antidemocrético.
B) Monarquia parlamentaria.
C) Estado constitucional.

D) Estado de dereito.

4. Cal ¢ a lingua oficial do Estado Espariol ?

A) O galego.

B) O castelan e as demais linguas de acordo cos Estatutos das Comunidades
Autonomas.

C) O castelan.

D) O castelan, o galego, o vasco e o catalan.

5. Que caracter ten o Estado Espaiiol a tenor do contido do artigo 16 da
Constitucion Espaifiola do ano 19787,

A ) Estado catélico.

B ) Estado apostolico.

C ) Estado aconfesional.
D } Estado civil.
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6. En que titulo estan regulados os dereitos e liberdades fundamentais
dos espafiois?

A) No titulo X.
B ) No titulo V.
C ) No titulo 1.
D ) No titulo preliminar.

7. Que disp6n o artigo 35 da Constitucion Espafiola de 19782,

A ) Que pode existir discriminacion por razén de xenero.

B ) Que todos os espaiiois tefien o deber de traballar e o dereito ao traballo.
C ) Que os estranxeiros non tefien dereito ao traballo.

D ) Que os espafiois non tefien dereito a libre eleccion de profesién ou oficio.

8. O artigo 4 da Constitucién Espafiola dispén que :

A} A bandeira de Espana esta formada por tres franxas verticais, vermeila,
amarela e vermella, sendo a amarela de dobre anchura que cada unha das
vermellas.

B ) Os Estatutos non poderan recofiecer bandeiras e insignias propias das
Comunidades Auténomas.

C ) A bandeira de Espafia esta formada por tres franxas horizontais, vermella,
amarela e vermella, sendo a amarela de dobre anchura que cada unha das
vermellas.

D ) Os Estatutos poderan recofiecer bandeiras e insignias propias de Espafa.

9. En que padrén municipal debe inscribirse quen resida en varios
municipios a vez ?

A ) En calquera deles.

B ) No que teia a residencia habitual.
C ) No que resida maior tempo ao ano.
D ) No que naceu.

10. Cal das seguintes NON é unha entidade local territorial?

A ') O Municipio.

B ) A Provincia.

C)Aila.

D ) As Areas metropolitanas.

11. Cales son os elementos do Municipio ?

A ) A vecifianza e a organizacién municipal.

B ) O territorio, a poboacién e a organizacién.
C ) A superficie e 0s vecifos.

D) O territorio e a sua organizacién municipal.
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12. Cal das seguintes afirmacions NON é certa:

A) Toda persoa que viva en Espaiia esta obrigada a inscribirse no Padron do
municipio no que resida habituaimente.

B } A condicion de vecifio adquirese no mesmo momento da sla inscricion no
padrén municipal.

C )O conxunto de persoas rexistradas no Padrén municipal constitie a
poboacion da provincia.

D ) O Padrén municipal é o rexistro administrativo onde constan os vecifios dun
municipio.

13.Segundo o previsto no articulo 26 da Lei 7/1985, do 2 de abril,
reguladora das Bases do Réxime Local, cal dos seguintes servizos NON
esta obrigado a prestar o Concello de Bridon?

A) lluminacion publica.

B ) Cemiterio.

C )Transporte colectivo urbano de viaxeiros.
D ) Pavimentacion das vias publicas.

14.- Cal dos seguintes datos NON é de obrigatoria inscricion no Padrén
Municipal?

A) Nome e apelidos.
B ) Domicilio habitual.
C ) Nacionalidade.
D) Estado civil.

15.- A condicion de vecifio adquirese:

A') Ao traballar no termo municipal.

B ) Por concesién discrecional do Alcalde.
C } Ao inscribirse como tal no padrén.

D ) Polo transcurso do tempo no municipio.

16. -Que d6rgano municipal exerce a xefatura de persoal?

A) A Xunta de Goberno Local.
B) O Alcalde.

C) O Pleno.

D ) O capataz.

17.-Cal é o numero de concelleiros que forman parte do Pleno da
Corporacion de Brién?

A)13
B) 9
C)17
D) 21
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18.- Son 6rganos obrigatorios no Concello de Brién os seguintes:

A) O Alcalde e os Tenentes de Alcalde.

B ) O Alcalde, os Tenentes de Alcalde, Pleno, Xunta de Goberno Local e
Comision Especial de Contas.

C ) O Alcalde, os Tenentes de Alcalde e o Pleno.

D ) O Alcalde e o Pleno.

19.- Corresponde ao Pleno do Concello unha das seguintes
competencias:

A ) Dirixir, inspeccionar e impulsar os servizos e obras municipais.

B ) Exercer a xefatura da Policia Local.

C ) Outorgar as licenzas.

D) A aprobacién do persoal de persoal e da relacion de postos de traballo.

20.- A Xunta de Goberno Local existe en todos os municipios con
poboacion.

A} Superior a 1.000 habitantes.

B ) Superior a 5.000 habitantes.

C ) Superior a 1.000 habitantes, e o0 0os de menos, cando asi o dispofia 0 seu
regulamento organico ou asi o acorde o Pleno do seu concello.

D ) Superior a 5.000 habitantes, e 0 0s de menos, cando asi o dispofia o seu
regulamento organico ou asi o acorde o Plenc do seu concello.

21.- Os Tenentes de Alcalde,

A) Existen no Concello cando os nomea o Alcalde.
B ) Poden non existir.

C ) Existen en todos os Concellos.

D ) Ningunha das anteriores & correcta.

22.- Segundo o previsto no convenio colectivo do persoal laboral ac
servizo do Concello de Brién 2019-2020, publicado no BOP da Coruia
num. 43, de data 01.03.2019, a duracion da xornada de traballo sera de:

A ) 35 horas semanais de traballo efectivo.

B ) 37 horas e media semanais de traballo efectivo.
C ) 37 horas semanais de traballo efectivo.

D ) Ningunha é correcta.

23.- Segundo o previsto no convenio colectivo do persoal laboral ao
servizo do Concello de Brion 2019-2020, publicado no BOP da Coruha
nim. 43, de data 01.03.2019, as vacacions:

A ) Teran unha duracién de 30 dias habiles por ano completo de servizo ou en
forma proporcional ao tempo de servizos efectivos.

B ) Teran unha duracién de 22 dias habiles con independencia do tempo de
servizos efectivos.
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C ) Teran unha duracién dun mes natural ou de 22 dias habiles por ano
completo de servizo ou en forma proporcional ao tempo de servizos efectivos.
D) Teran unha duraciéon dun mes natural ou de 22 dias naturais por ano
completo de servizo ou en forma proporcional ao tempo de servizos efectivos.

24.- Segundo o previsto no convenio colectivo do persoal laboral ao
servizo do Concello de Brion 2019-2020, publicado no BOP da Coruia
nim. 43, de data 01.03.2019, é CORRECTA en relacion ao permiso por
asuntos particulares a seguinte afirmacion:

A ') Ao longo do ano, os empregados publicos do concello tefien dereito a 3
dias de permiso por asuntos particulares, sen necesidade de xustificacion.

B ) A concesidn deste permiso queda condicionada as necesidades do servizo
debidamente xustificadas.

C ) Ao longo do ano, os empregados publicos do concello tefien dereito a 6
dias de permiso por asuntos particulares, por enfermidade debidamente
xustificada.

D ) Non & correcta ningunha das anteriores.

25.- O persoal que, en virtude de contrato de traballo formalizado por
escrito, presta servizos retribuidos nas Administracions Publicas, son:

A} Funcionarios interinos.

B ) Persoal eventual.

C )} Funcionarios de carreira.
D } Persoal laboral.

26.- Os empregados publicos tefien o deber de:

A ') Desempenar con dilixencia as stias tarefas.

B ) Velar polos intereses xerais con suxeicion a Constitucion e ao resto do
ordenamento xuridico.

C ) Actuar respectando a igualdade entre homes e mulleres.

D ) Todas as respostas anteriores son correctas.

27.- A promocion profesional do empregado publico.

A} E un dereito do empregado publico.

B ) E un deber do empregado publico.

C ) Non se garante pola lexisiacién vixente.
D ) Non é un dereito do empregado publico.

28.- Segundo o previsto no convenio colectivo do persoal laboral ao
servizo do Concello de Brién 2019-2020, publicado no BOP da Coruia
num. 43, de data 01.03.2019, as gratificacions por servizos extraordinarios
foéra da xornada laboral:

A ) En fodo caso non poderan exceder de 80 horas ao ano por traballador.
B ) Teran caracter obrigatorio para o traballador.

C ) Poderan exceder de 80 horas ao ano por traballador cando o acorden as
partes voluntariamente.
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D ) Ningunha é correcta.
29.- Principais utiles ou ferramentas no varrido manual individual:

A) Carrifio porta bolsas, bolsas, recolledor e vasoira grande.

B ) Carrifio porta bolsas, bolsas, recolledor.

C ) Carrifio porta boisas, bolsas, recolledor, aixada e chaves de papeleiras.
D ) Todas as respostas son correctas.

30.- O tratamento que tradicionalmente sempre se usou para a limpeza de
pavimentos das ruas e prazas dos pobos é :

A') Abuxardado.

B ) Flameado.

C ) Varrido.

D ) Todas as respostas son correctas.

31.- Cal é o significado deste simbolo, utilizado nas etiquetas dalgtn dos
produtos de limpeza?:

T3

A) Nocivo.

B ) Irritante.

C ) Perigoso en contacto coa pel.
D ) Corrosivo.

32.- Se na etiqueta dun produto de limpeza figuran estes simbolos, que
indica?:

A ) Advertencia de que € un produto que pode ocasionar danos en caso de
inxestiéon.

B ) Indicanos que € un produto téxico, nocivo para a salde € pode ocasionar a
morte.

C ) Indica que € un produto corrosivo.

D ) Ningunha das anteriores é correcta.



33.- Son pautas a seguir para o persoal que manipula residuos as
seguintes:

A ) Retirarase o lixo con luvas.

B ) Non se vertera o lixo dunha bolsa a outra.
C ) Non se arrastraran as bolsas polo chan.
D ) Todas as anteriores son correctas.

34.- Cal das seguintes medidas de seguridade en traballos de recollida de
residuos sélidos urbanos é falsa:

A} Usaranse luvas e calzado que protexa os pés e o nocello.

B ) Non beber alcol antes e durante o traballo.

C ) Poderemos quitar sen autorizacion as proteccions de seguridade ou sinais
para facilitar a realizacion do traballo.

D ) Avisar ac noso mando inmediato de calquera incidencia durante as nosas
tarefas.

35.- En que consiste o varrido:

A} Arrastre manual en seco dos residuos acumulados na via publica para a
sua posterior retirada.

B ) Arrastre mecanico en seco dos residuos acumulados na via publica para a
slia posterior retirada.

C ) Arrastre mixto en seco dos residuos acumulados na via publica para a sua
posterior retirada.

D) Todas as anteriores son correctas.

36.- Para a correcta execucién dun pequeno bacheo con asfalto dunha
fochanca de 10 cm de profundidade nunha via asfaltada deberase:

A ) Facer unha boa limpeza da fochanca para que quede libre de todo tipo de
restos soltos, achega da capa de asfalto e posterior apisoado por medios
mecanicos.

B ) Facer unha boa limpeza da fochanca para que quede libre de todo tipo de
restos soltos, achega da capa de asfalto e posterior apisoado por medios
manuais.

C ) Achega de asfalto e posterior apisoado por medios mecanicos.

D ) Ningunha das respostas é correctas debido a que non se podes executar
bacheos desa profundidade.

37.- Cal das seguintes ferramentas non é para compactar asfaito.
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38.- Como se chama a técnica de creacion dunha soleira de formigén na
que podes ver os seus aridos na superficie:

A ') Formigon desactivado.

B ) Farmigén activado.

C ) Formigén ciclopeo.

D ) Ningunha resposta & correcta.

39.- Cal dos seguintes acabados non é indicado para beirarrias peonis:

A’} Formigén puido.

B ) Pedra abuxardada.

C ) Adoquin.

D ) Baldosa hidraulica de botdns.

40.- Que martelo é o indicado para a nivelacion de baldosas en beirarrias.

A) /

X,

B)
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41.- Elementos necesarios para o replanteo dunha beirarria:

A ) Abanico de escalas.
B ) Miras.

C ) Cordel guia.

D )Todas.

42.- A mestura fluida e lixeira de diversos materiais como o cemento que
serven para cubrir os ocos entre baldosas recibe o nome de:

A} Bruiido.
B ) Enlucido.
C ) Lechada.
D } Epoxi.

43.- Os elementos que delimitan a superficie peonil dunha beirarrGa coa
calzada e que adoitan implicar un desnivel reciben o nome de :

A ) Bordilios.
B ) Alcorques.
C ) Bolardos.
D) Imbornales

44.- Que tipo de auga nunca utilizarias para facer cemento?

A} Auga de rio.

B ) Auga de mar.

C ) Auga de choiva.
D ) Auga da traida.

45.- Como verificar a planeidade dunha superficie ?

A ) Cun nivel de augas.
B ) Cun tiralifias.

C ) Cunha plomada.

D) Cunha regra de 2 m.
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46.- Para o balizamento dun carril de circulacion que se pretende cortar a
circulacion por obras, poderase utilizar:

A) Conos.

B ) Paneis direccionais.

C ) Marcas viarias de balizamento de cor amarela.
D } Todas as anteriores son correctas.

47.- Podemos definir o movemento de terras como:

A ) Aqueles corrementos de terra provocados por movementos sismicos ou
riadas.

B ) Conxunto de operacioéns que se realizan superficialmente sobre terreos
naturais, para plantacions de xardineria.

C ) Conxunto de operacions gue se realizan cos terreos naturais co fin de
modificar a stia forma para poder ser aproveitables na execucion de cbras
publicas, industriais ou de edificacion.

D ) Conxunte de operacions que se realizan superficialmente sobre terreos
naturais, coa finalidade de meliorar a produtividade agricola.

48.- Que nome ten o elemento de seguridade nun circuito eléctrico na que
un fio fino representa un punto débil para a corrente e en caso de
sobrecarga rompe.

A} Diferencial.

B ) Térmico.

C ) Fusible.

D ) Caixa xeral de proteccién.

49.- As porterias de futbol nunha pista polideportiva pavimentada deben
ir:

A ) Ancoradas para impedir 0 seu desprazamento ou caida.

B ) Soltas pero colocadas na parte de pintura que corresponda.

C ) Soltas para que se poidan desprazar en caso de utilizacién da pista para un

fin distinto.
D )Todas as respostas son correctas.

50.- Cando falamos de baculo dunha via urbana, referimonos a:

A ') Unha parte da iluminacién publica.

B ) Unha parte da sinalizaciéon de regulacién do trafico.
C ) Unha parte da rede de saneamento.

D } Unha parte do tendido de telecomunicacions.

51.- Que nome recibe a peza do mobiliario urbano que se coloca de forma
vertical para impedir que os vehiculos non poidan pasar ou invadir unha
zona:

A ) Alcorques.

B ) Rigolas.

C ) Bolardos.

D ) Puntais.



Concelloida Praza da Goncello 01 - 15865 = Brion
117681 B8 70 05 - Fax 981 8574 31
DIE P 1501300 F

A} Portas de grandes dimensions.

B ) Papeleiras.

C ) Sé tractores.

D ) E unha chave mestra para a apertura de todo tipo de maquinaria.

53.- Se vostede ten que separar refugallos de materia organica. En que
colector os botaria?

A) Cor gris.

B ) Cor amarela.
C ) Cor verde.
D) Cor azul.

54.- Que sistema de corte pédese instalar nunha rozadoira manual?:

T
@)

C)

D ) Todas as respostas son correctas.
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55.- Cal das ferramentas é a mais indicada para a recollida de follas ?

A)

B)

e
-
Na

) —

56.- Se cando cortamos a herba nas zonas verdes non recollemos os
restos xerados polo devandito corte, estamos a facer:

D

A ) Escarificado.
B ) Recebado.
C ) Mulching.

D ) Climbing.

57.- A roza en xardinerfa consiste en:

A ) Cavar o terreo para que penetre a auga de choiva.
B ) Eliminar a vexetacién non desexada do chan.

C ) Enterrar no chan as follas e os restos de poda.

D ) Corrixir as carencias de materia organica do chan,

58.- Como funciona unha mochila de tratamentos?:

A ) Esparexe o produto.

B ) Pulveriza o produto.

C ) Centrifuga o produto.

D ) Todas as respostas son correctas.
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59.- Que época é a mais indicada para plantar unha arbore a raiz espida?

A ) No veran.

B ) No inverno.

C ) Primavera.

D ) As arbores non se poden plantar a raiz espida.

60.- A puga é:

A ) Un talo.

B ) Unha semente.
C ) Unha flor.

D } Unha cortiza.

61.- A altura & que se debe de cortar un céspede utilitario é de:

A} 1-2 centimetros.

B ) 4-5 centimetros.

C ) 10-20 centimetros.

D ) Podese cortar a calquera altura.

62.- Se 4 hora de realizar un traballo, non temos o EPl necesario, que
debemos facer?

A) Facer o traballo con moito coidado.

B ) Saitarse as normas de prevencién de riscos laborais.
C ) Non facelo ata que non vaia previsto del.

D ) Ningunha é correcta.

63.- Ao manipular unha carga no traballo, deberemos:

A ) Manter as pernas rectas e baixar o lombo.
B ) Dobrar as pernas mantendo o lombo recto.
C ) Ningunha é correcta.

D ) Coller a carga o mellior que se poida.

64.- A implantacién da Prevencion de Riscos Laborais.

A} Non é obrigacién legal de todas as empresas.

B ) E unha obrigacion legal de todas as empresas, sen excepcion, desde o
mesmo momento en gue inicien a sua actividade.

C ) E unha obrigacién legal que pode suspenderse.

D ) Todas as respostas son certas.

65.- A Lei de Prevencion de Riscos Laborais establece :

A) Dereito dos traballadores a unha proteccion eficaz en materia de
seguridade e saude no trabailo.

B ) Dereito do empresario a proteccién eficaz en materia de seguridade e
salde no traballo.

C ) O dereito dos traballadores a un salario digno.

D ) Dereito dos trabaliadores a formacion profesional.
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66.- Os accidentes “in itinere” son:

A ') Non é accidente desde o punto de vista legal.

B ) Os que sofre un traballador ao ir ao traballo ou ao volver deste.
C )} Son consecuencia dunha doenza profesional.

D ) Ningunha das anteriores.

67.- No ambito da seguridade e salide nas obras de construcién ;que se
entende por EPI ?

A ) Espazo protexido de incendios.

B ) Equipos de proteccién individual.

C ) Equipos de proteccion contra incendios.
D ) Avaliacién do plan de incendios.

68.- NON é un tipo de calzado que protexe os pés:

A} O calzado de seguridade.
B ) O calzado deportivo.

C ) O calzado de proteccion.
D ) O calzado de traballo.

69.- Son obrigacidons do traballador:

A ) Establecer medidas de emerxencia.

B ) Avaliar os riscos existentes na empresa.

C ) Organizar e planificar a prevencién.

D )} Adoptar as medias de seguridade e hixiene.

70.- A posibilidade de que un traballador sufra un dano derivado do
traballo denominase:

A') Accidente de traballo.

B ) Risco laboral.

C ) Prevencion de riscos laborais.
D ) Todas son incorrectas.

71.- Techicamente, a necesidade de realizar unha entibaciéon dependera,
entre outros factores de:

A} A anchura e profundidade da escavacién.
B } As caracteristicas do chan.

C ) A proximidade de edificios ou estruturas.
D ) Todas as respostas son correctas.

72.- As funcidons do oficio de pedn na construcién poden ser:
A ) Mantemento de ferramentas e maquinaria.

B ) Preparacién de morteiros e formigons.
C ) Utilizar maquinaria para mover, cargar € descargar materiais.
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D ) Todas as respostas son correctas.
73.- Que compoiientes leva un morteiro bastardo?

A) Arxila, area e auga.

B ) Cemento, cal, area e auga.

C ) Cemento, grava, area e auga.
D ) Cal hidraulico, area e auga.

74.- A que corresponde a proporcion 1:3:5 nun formigén convencional?

A) 1 parte de cemento, 3 partes de auga e 5 partes de grava.
B ) 1 parte de area, 3 partes de cemento e 5 partes de grava.
C ) 1 parte de grava, 3 partes de area e 5 partes de cemento.
D ) 1 parte de auga, 3 paries de area e 5 partes de cemento.

75.- Se a mestura da formigoneira quedou demasiado liquida, teremos
que:

A ) Engadir mais area.

B ) Quitar auga.

C ) Engadir unha nova proporcién dos compofientes ata que consigamos unha
mestura optima para ser empregada.

D ) Levar mais coidado para a proxima vez.

76.- A ferramenta que sinala ou indica a horizontalidade denominase:

A) Plomada trazadora.
B ) Plomada.

C ) Tiralifias.

D ) Nivel.

77.- Que material obteremos se mesturamos cemento, area, auga e grava?

A ) Cemento.

B ) Formigén.

C ) Morteiro.

D ) Aglomerante.

78.- Para cortar un azulexo e que non se produzan astillas utilizaremos:

A} Unha radial.

B } Unha serra.

C ) Unhas tenazas.

D )} Maquina de corte con rodel.

79.- Unha correcta posicion cando se perfora cun taladro nunha parede é7

A ) Efectuar sempre a perforacion de forma perpendicular ao paramento.

B ) Efectuar sempre a perforacion de forma oblicua ao paramento.

C ) Efectuar sempre a perforacion modificando a direcciéon do taladro mentres
se fai o buraco.



Concelio de Praza do Goncello n°1 - 15865 - Brion
T1.981 8570 06 - Fax 981 8874 31

Brién CIFE.- R1501300°F

D ) Efectuar sempre a perforacion realizando pequenos movementos circulares
mentres se fai o buraco.

80.- Como se denomina o proceso de endurecemento dun morteiro ?

A ) Apagado.

B ) Fraguado.

C ) Hidratado.

D ) Todas as respostas son correctas.

PREGUNTAS DE RESERVA:

1.- Que materiais se necesitan para revogar unha parede?

A) Llana.

B ) Culler de albanel.

C ) Esparavel.

D ) Todas as respostas son correctas.

2.- Cal dos seguintes NON é un tipo de ladrillo?

A) Macizos.

B ) Perforados.
C ) Ocos.

D) Extintores.

3.- Os fusibles serven para:

A} Interromper a corrente cando hai sobrecarga.
B ) Limitar a forza da corrente.

C ) Alumar en caso de emerxencia.

D ) Contabilizar o paso da corrente.

4.- Se temos que realizar unha roza nunha parede de ladrillo oco, cal das
seguintes ferramentas usaremos?

A) Cortafrio e maza.
B ) Cortafrio e maceta.
C ) Martelo e formon.
D )} Maceta.

5.- En toda operacion de limpeza intervefien sempre catro factores, que
son;

A) O tempo, a accion mecanica, a temperatura e a accién quimica.
B ) A accién mecanica, a temperatura, o tipo de superficie e a proteccion do

usuario.
C ) A accion quimica, a accidn mecanica, a auga e o tipo de usuario.
D ) Ningunha das anteriores & correcta.
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PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICION

PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISION, POR PERSONAL LABORAL FIJO,
DE UNA PLAZA DE OFICIAL IV-PEON CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE
EMPLEO PUBLICO 2019

CRITERIOS DE CALIFICACION, segtn lo previsto en la base 8.1 reguladora
del proceso selectivo:

- Resoluciéon por escrito de un cuestionario tipo test compuesto por
ochenta (80) preguntas, mas cinco (5) de reserva, con cuatro (4)
respuestas alternativas, siendo solo una de ellas la correcta.

- Tiempo maximo para la realizacion del ejercicio sera de noventa (90)
minutos.

- Para superar este ejercicio sera necesario alcanzar un minimo de veinte
(20} puntos, siende la puntuacién maxima posible de cuarenta (40)
puntos, asignandose 50 centésimas de punto (0,50) por cada respuesta
correcta y restandose diez centésimas de punto (0,10) por cada
respuesta incorrecta.

PARA EL DESAROLLO DEL EJERCICIO LAS PERSONAS ASPIRANTES
DEBERAN:

RODEAR CON UN CIRCULO: Para identificar la respuesta elegida por el
aspirante para cada pregunta.

TACHAR CON UNA X: En caso de que la persona aspirante considere que se ha
equivocade en una respuesta y quiere modificarla.
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1. ¢ En que fecha se celebrd el referéndum sobre la Constitucion
Espafiola de 19787

A ) El 20 de noviembre de 1975.
B ) El 6 de diciembre de 1978.

C) El 27 de diciembre de 1978.
D ) El 29 de diciembre de 1880.

2. ¢ De cuantos Titulos consta la Constitucién Espafiola de 19787.

A ) De once Titulos.
B ) De nueve Titulos.
C ) De trece Titulos.
D ) De ocho Titulos.

3.; Cual es la forma politica del Estado Espariol ?

A) Estado antidemocratico.
B) Monarquia parlamentaria.
C) Estado constitucional.

D) Estado de derecho.

4. ;Cual es la lengua oficial del Estado Espafiiol ?

A) El gallego.

B) El castellanc y las demas lenguas de acuerdo con los Estatutos de las
Comunidades Auténomas.

C) El castellano.

D) El castellano, el gallego, el vasco y el catalan.

5. ¢ Que caracter tiene el Estado Espafiol a tenor del contenido del articulo
16 de la Constitucion Espafola del afio 1978%.

A ) Estado catdlico.

B ) Estado apostélico.

C ) Estado aconfesional.
D ) Estado civil.
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6. ¢ En qué titulo estan regulados los derechos y libertades
fundamentales de los espanoles?

A') En el titulo X.
B ) En el titulo V.,
C ) En el titulo I.
D) En el titulo preliminar.

7. ¢ Que dispone el articulo 35 de la Constitucion Espafnola de 19787,

A} Que puede existir discriminacién por razén de género.

B ) Que todos los espafioles tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo.
C ) Que los extranjeros no tienen derecho al trabajo.

D } Que los espafioles no tienen derecho a la libre eleccion de profesién u
oficio.

8. El articulo 4 de la Constitucién Espafiola dispone que :

A ) La bandera de Espafia esta formada por tres franjas verticales, roja,
amarilla y roja, siendo la amarilla de doble anchura que cada una de las rojas.
B ) Los Estatutos no podran reconocer banderas y ensefas propias de las
Comunidades Auténomas.

C ) La bandera de Espafa esta formada por tres franjas horizontales, roja,
amarilla y roja, siendo la amarilla de doble anchura que cada una de las rojas.
D ) Los Estatutos podran reconocer banderas y ensefias propias de Espafia.

9. En qué padrén municipal debe inscribirse quien resida en varios
municipios a la vez ?

A') En cualquiera de ellos.

B ) En el que tenga la residencia habitual.
C ) En el que resida mayor tiempo al afio.
D } En el que nacié.

10. ¢ Cuél de las siguientes NO es unha entidad local territorial?

A ) El Municipio

B ) La Provincia

C) Laisla.

D) Las Areas Metropolitanas.

11. ¢Cuales son los elementos del Municipio ?

A} La vecindad y la organizacién municipal.
B } El territorio, la poblacién y la organizacién.
C ) La superficie y los vecinos.

D j El territorio y su organizacion municipal.



Concellp de | Prazado Concallonc - 15865 - Brion
% i, 1681 88 70 06 - Fax 981 BE 74 31

B]‘if}n CIF, P1501300 F

12. Cual de las siguientes afirmaciones NO es cierta:

A ) Toda persona que viva en Espafa esta obligada a inscribirse en el Padron
del municipio en el que resida habitualmente.

B ) La condicién de vecino se adquiere en el mismo momento de su inscripcidn
en el padrén municipal.

C )EI conjunto de personas inscritas en el Padrén municipal constituye ia
poblacion de la provincia.

D ) El Padrén municipal es el registro administrativo donde constan los vecinos
de un municipio.

13.;Seguin lo previsto en el articulo 26 de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
reguladora de las Bases del Régimen Local, cual de los siguientes
servicios NO esta obligado a prestar el Ayuntamiento de Brion?

A) Alumbrado publico.

B )Cementerio.

C YTransporte colectivo urbano de viajeros.
D) Pavimentacién de las vias publicas.

14.- ;Cual de los siguientes datos NO es de obligatoria inscripcion en el
Padron Municipal?

A ) Nombre y apellidos.
B )} Domicilic habitual.
C ) Nacionalidad.

D ) Estado civil.

15.- La condicion de vecino se adquiere:

A)) Al trabajar en el término municipal.

B ) Por concesion discrecional del Alcalde.

C ) Al inscribirse como tal en el padrén.

D ) Por el transcurso del tiempo en el municipio.

16. -¢ Que érgano municipal ejerce la jefatura de personal?

A)La Junta de Gobierno Local.
B)EI Alcalde.

C)EI Pleno.

D) El capataz.

17.-Cual es el nimero de concejales que forman parte del Pleno de la
Corporacion de Brion?

A} 13
B )9
C)17
D) 21
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18.- Son drganos obligatorios en el Ayuntamiento de Brion los siguientes:

A) El Alcalde y los Tenientes de Alcalde

B ) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde, Pleno, Junta de Gobierno Local y
Comisién Especial de Cuentas.

C ) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno

D ) El Alcalde y el Pleno.

19.- Corresponde al Pleno del Ayuntamiento una de las siguientes
competencias:

A ) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales.

B ) Ejercer la jefatura de la Policia Local.

C ) Otorgar las licencias.

D) La aprobacién de la plantilla de personal y de la relacion de puestos de

trabajo.

20.- La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con
poblacion.

A} Superior a 1.000 habitantes.

B ) Superior a 5.000 habitantes.

C ) Superior a 1.000 habitantes, y el los de menos, cuando asi lo disponga su
reglamento organico o asi lo acuerde el Pleno de su ayuntamiento.

D ) Superior a 5.000 habitantes, y el los de menos, cuando asi lo disponga su
reglamento organico o asi fo acuerde el Pleno de su ayuntamiento.

21.- Los Tenientes de Alcalde,

A} Existen en el Ayuntamiento cuando los nombra el Alcalde.
B ) Pueden no existir.

C ) Existen en todos los Ayuntamientos.

D ) Ninguna de las anteriores es correcta.

22.- Segln lo previsto en el convenio colectivo del personal laboral al
servicio del Ayuntamiento de Brion 2019-2020, publicado en el BOP de A
Coruia num. 43, de fecha 01.03.2019, ia duracién de la jornada de trabajo
sera de:

A) 35 horas semanales de trabajo efectivo.

B ) 37 horas y media semanales de trabajo efectivo.
C ) 37 horas semanales de trabajo efectivo.

D ) Ninguna es correcta.

23.- Segln lo previsto en el convenio colectivo del personal laboral al
servicio del Ayuntamiento de Brion 2019-2020, publicado en el BOP de A
Coruiia nim. 43, de fecha 01.03.2019, las vacaciones:

A') Tendran una duracién de 30 dias habiles por afio completo de servicio o en
forma proporcional al tiempo de servicios efectivos.

B ) Tendran una duracién de 22 dias habiles con independencia del tiempo de
servicios efectivos.



C ) Tendran una duracion de un mes natural o de 22 dias habiles por afio
completo de servicio o en forma proporcional al tiempo de servicios efectivos.
D ) Tendran una duracién de un mes natural o de 22 dias naturales por afio
completo de servicio o en forma proporcional al tiempo de servicios efectivos.

24.- Segin lo previsto en el convenio colectivo del personal laboral al
servicio del Ayuntamiento de Brion 2019-2020, publicado en el BOP de A
Coruita nim. 43, de fecha 01.03.2019, es CORRECTA en relacion al
permiso por asuntos particulares la siguiente afirmacion:

A) Alo largo del afio, los empleados publicos del ayuntamiento tienen derecho
a 3 dias de permiso por asuntos particulares, sin necesidad de justificacién.

B ) La concesién de este permiso queda condicionada a las necesidades del
servicio debidamente justificadas.

C ) A lo largo del aiio, los empleados ptiblicos del ayuntamiento tienen derecho
a 6 dias de permiso por asuntos particulares, por enfermedad debidamente
justificada.

D ) No es correcta ninguna de las anteriores.

25.- El personal que, en virtud de contrato de trabajo formalizado por
escrito, presta servicios retribuidos en las Administraciones Publicas,
son:

A ) Funcionarios interinos.
B ) Personal eventual.

C ) Funcionarios de carrera.
D ) Personal laboral.

26.- Los empleados publicos tienen el deber de:

A} Desempenfiar con diligencia sus tareas.

B ) Velar por los intereses generales con sujecion a la Constitucion y al resto
del ordenamiento juridico.

C ) Actuar respetando la igualdad entre hombres y mujeres.

D ) Todas las respuestas anteriores son correctas.

27.- La promocion profesional del empleado publico.

A) Es un derecho del empleado publico.

B ) Es un deber del empleado publico.

C ) No se garantiza por la legislacion vigente.
D ) No es un derecho del empleado publico.

28.- Segan lo previsto en el convenio colectivo del personal laboral al
servicio del Ayuntamiento de Brion 2019-2020, publicado en el BOP de A
Coruia nim. 43, de fecha 01.03.2019, las gratificaciones por servicios
extraordinarios fuera de la jornada laboral:

A)) En todo caso no podran exceder de 80 horas al afio por trabajador.

B ) Tendran caracter obligatorio para el trabajador.

C ) Podran exceder de 80 horas al afio por trabajador cuando lo acuerden las
partes voluntariamente.
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D ) Ninguna es correcta.

29.- Principales utiles o herramientas en el barrido manual individual:

A) Carrito porta bolsas, bolsas, recogedor y escoba grande.

B ) Carrito porta bolsas, bolsas, recogedor.

C ) Carrito porta bolsas, bolsas, recogedor, azada y llaves de papeleras.
D ) Todas las respuestas son correctas.

30.- ElI tratamiento que tradicionalmente siempre se ha usado para la
limpieza de pavimentos de las calles y plazas de los pueblos es :

A’) Abujardado.

B ) Flameado.

C ) Barrido.

D ) Todas las respuestas son correctas

31.- ;Cual es el significado de este simbolo, utilizado en las etiquetas de
alguno de los productos de limpieza?:

A ) Nocivo.

B ) Irritante.

C ) Peligroso en contacto con la piel.
D ) Corrosivo.

32.- Si en la etiqueta de un producto de limpieza figuran estos simbolos,
que indica?:

€2

A )} Advertencia de que es un producto que puede ocasionar dafos en caso de
ingestion.

B ) Nos indica que es un producto téxico, nocivo para la salud y puede
ocasionar la muerte.

C )Indica que es un producto corrosivo.

D )} Ninguna de las anteriores es correcta.



33.- Son pautas a seguir para el personal que manipula residuos las

siguientes:

A} Se retirara la basura con guantes.

B )} No se vertera la basura de una bolsa a otra.
C )} No se arrastraran las bolsas por el suelo.

D ) Todas las anteriores son correctas.

34.- Cual de las siguientes medidas de seguridad en trabajos de recogida
de residuos solidos urbanos es falsa:

A ) Se usaran guantes y calzado que proteja los pies y el tobillo.

B ) No beber alcohol antes y durante el trabajo.

C ) Podremos quitar sin autorizacién la protecciones de seguridad o sefiales
para facilitar la realizacion del trabajo.

D ) Avisar a nuestro mando inmediato de cualquier incidencia durante nuestras
tareas.

35.- En qué consiste el barrido:

A ) Arrastre manual en seco de los residuos acumulados en la via publica para
su posterior retirada.

B ) Arrastre mecanico en seco de los residuos acumulados en la via publica
para su posterior retirada.

C ) Arrastre mixto en seco de los residuos acumulados en la via publica para su
posterior retirada.

D) Todas las anteriores son correctas.

36.- Para la correcta ejecucion de un pequeiio bacheo con asfalto de un
bache de 10 em de profundidad en una via asfaitada se debera:

A ) Hacer una buena limpieza del bache para que quede libre de todo tipo de
restos sueltos, aportacion de la capa de asfalto y posterior apisonadc por
medios mecanicos.

B } Hacer una bhuena limpieza del bache para que quede libre de todo tipo de
restos sueltos, aportacion de la capa de asfalto y posterior apisonado por
medios manuales.

C ) Aportacién de asfalto y posterior apisonado por medios mecanicos.

D ) Ninguna de las respuestas es correctas puesto que no se puedes ejecutar
bacheos de esa profundidad.

37.- Cual de las siguientes herramientas no es para compactar asfalto.
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38.- Como se llama a la técnica de creacidon de una solera de hormigon en
la que puedes ver sus aridos en la superficie:

A ) Hormigén desactivado.

B ) Hormigdn activado.

C ) Hormigén ciclépeo.

D ) Ninguna respuesta es correcta.

39.- Cudl de los siguientes acabados no es indicado para aceras
peatonales:

A ) Hormigén pulido.

B ) Piedra abujardada.

C ) Adoquin.

D ) Baldosa hidraulica de botones.

40.- Que martillo es el indicado para la nivelacion de baldosas en aceras.

-

A)

9.

B)
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C)

D)

41.- Elementos necesarios para el replanteo de una acera:

A ) Abanico de escalas.

B ) Miras,

C ) Cordel guia.

D )Todas las anteriores son correctas.

42.- La mezcla fluida y ligera de diversos materiales como el cemento que
sirven para cubrir los huecos entre baldosas recibe el nombre de:

A ) Brufido.
B ) Enlucido.
C ) Lechada.
D) Epoxi.

43.- Los elementos que delimitan la superficie peatonal de una acera con
la calzada y que suelen implicar un desnivel reciben el nombre de :

A ) Bordillos.

B ) Alcorques.
C ) Bolardos.

D ) Imbornales.

44 .- ; Qué tipo de agua nunca utilizarias para hacer cemento?

A ') Agua de rio.

B ) Agua de mar,

C ) Agua de lluvia.
D) Agua de la traida.

45.- ; Como verificar la planeidad de una superficie ?

A ) Con un nivel de aguas.
B ) Con un tiralineas.
C ) Con una plomada.
D ) Con una regla de 2 m.
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46.- Para el balizamiento de un carril de circulacion que se pretende cortar
a la circulacién por obras, se podra utilizar:

A') Conos.

B ) Paneles direccionales.

C ) Marcas viales de balizamiento de color amarillo.

D ) Todas las anteriores son correctas.

47 .- Podemos definir el movimiento de tierras como:

A ) Aquellos corrimientos de tierra provocados por movimientos sismicos o
riadas.

B ) Conjunto de operaciones que se realizan superficialmente sobre terrenos
naturales, para plantaciones de jardineria.

C ) Conjunto de operaciones que se realizan con los terrenos naturales con el
fin de modificar su forma para poder ser aprovechables en la ejecucion de
obras publicas, industriales o de edificacion.

D ) Conjunto de operaciones que se realizan superficialmente sobre terrenos
naturales, con la finalidad de mejorar la productividad agricola.

48.- Que nombre tiene el elemento de seguridad en un circuito eléctrico
en la que un hilo fino representa un punto débil para la corriente y en
caso de sobrecarga se rompe.

A ) Diferencial.

B ) Térmico.

C ) Fusible.

D ) Caja general de proteccion.

49.- Las porterias de futbol en una pista polideportiva pavimentada deben
ir:

A ) Ancladas para impedir su desplazamiento o caida.

B ) Sueltas pero colocadas en la parte de pintura que corresponda.

C ) Sueltas para que se puedan desplazar en caso de utilizacion de la pista

para un fin distinto.
D )Todas las respuestas son correctas.

50.- Cuando hablamos de baculo de una via urbana, nos referimos a:

A ) Una parte del alumbrado publico.

B ) Una parte de la sefializacion de regulacion del trafico.
C ) Una parte de la red de saneamiento.

D ) Una parte del tendido de telecomunicaciones.

51.- Que nombre recibe la pieza del mobiliario urbano que se coloca de
forma vertical para impedir que los vehiculos no puedan pasar o invadir
una zona:

A) Alcorques.
B } Rigolas.

C ) Bolardos.
D )Puntales.
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A) Puertas de grandes dimensiones.

B ) Papeleras.

C )Solo tractores.

D ) Es una llave maestra para la apertura de todo tipo de maquinaria.

53.- Si usted tiene que separar desechos de materia organica. ;En que
contenedor los echaria?

A} Color gris.

B ) Color amarillo.
C ) Color verde.
D } Color azul.

54.- Qué sistema de corte se puede instalar en una desbrozadora

manual?:
A)
B)
P
@)
-
C)

D )Todas las respuestas son correctas.
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§5.- ¢Cual de las herramientas es la mas indicada para la recogida de
hojas ?

C)

—

D)

56.- Si cuando cortamos la hierba en las zonas verdes no recogemos los
restos generados por dicho corte, estamos haciendo:

A ) Escarificado.
B ) Recebado.
C ) Mulching.

D ) Climbing.

57.- El desbroce en jardineria consiste en:

A} Cavar el terreno para que penetre el agua de lluvia.
B } Eliminar la vegetacién no deseada del suelo.

C ) Enterrar en el suelo las hojas y los restos de poda.
D) Corregir las carencias de materia organica del suelo.

58.- ¢ Cémo funciona una mochila de tratamientos?:

A ) Espolvorea el producto.
B ) Pulveriza el producto.
C ) Centrifuga el producto.
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D ) Todas las respuestas son correctas.
59.- ; Qué época es la mas indicada para plantar un arbol a raiz desnuda?

A') En verano.

B ) En invierno.

C ) Primavera.

D) Los arboles no se pueden plantar a raiz desnuda.

60.- El esqueje es:

A) Un tallo.
B ) Una semilla.
C ) Una flor.
D ) Una corteza.

61.- La altura a que se debe de cortar un césped utilitario es de:

A} 1-2 centimetros.

B } 4-5 centimetros.

C ) 10-20 centimetros.

D ) Se puede cortar a cualquier altura.

62.- Si a la hora de realizar un trabajo, no tenemos el EPI necesario, ;qué
debemos hacer?

A ) Hacer el trabajo con mucho cuidado.

B ) Saltarse las normas de prevencion de riesgos laborales.
C ) No hacerlo hasta que no vaya previsto de el.

D ) Ninguna es correcta,

63.- Al manipular una carga en el trabajo, deberemos:

A ) Mantener las piernas rectas y bajar la espalda.

B ) Doblar las piernas manteniendo la espalda recta.
C ) Ninguna es correcta.

D ) Coger la carga lo mejor que se pueda.

64.- La implantacion de la Prevencién de Riesgos Laborales.

A) No es obligacion legal de todas las empresas.

B ) Es una obligacion legal de todas las empresas, sin excepcion, desde el
mismo momento en que inicien su actividad.

C ) Es una obligacioén legal que puede suspenderse.

D ) Todas las respuestas son ciertas.

65.- La Ley de Prevencion de Riesgos Laborales establece :

A ) Derecho de los trabajadores a una proteccién eficaz en materia de
seguridad y salud en el trabajo.

B ) Derecho del empresario a la proteccion eficaz en materia de seguridad y
salud en el trabajo.

C ) El derecho de los trabajadores a un salario digno.
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D ) Derecho de ios trabajadores a la formacién profesional.
66.- Los accidentes “in itinere” son:

A ) No es accidente desde el punto de vista legal.

B ) Los que sufre un trabajador al ir al trabajo o al volver de este.
C ) Son consecuencia de una dolencia profesional.

D ) Ninguna de las anteriores.

67.- En el ambito de la seguridad y salud en las obras de construccién
£Qué se entiende por EPI| ?

A ) Espacio protegido de incendios.

B ) Equipos de protecciéon individual.

C ) Equipos de proteccién contra incendios.
D ) Evaluacion del plan de incendios.

68.- NO es un tipo de calzado que protege los pies:

A) El calzado de seguridad.
B ) El calzado deportivo.

C ) El calzado de proteccion.
D ) El calzado de trabajo.

69.- Son obligaciones del trabajador:

A) Establecer medidas de emergencia.
B ) Evaluar los riegos existentes en la empresa.
C ) Organizar y planificar la prevencion.
D ) Adoptar las medias de seguridad e higiene.

70.- La posibilidad de que un trabajador sufra un dafio derivado del
trabajo se denomina:

A) Accidente de trabajo.

B ) Riesgo laboral.

C ) Prevencién de riesgos laborales.
D ) Todas son incorrectas.

71.- Técnicamente, la necesidad de realizar una entibacién dependera,
entre otros factores de:

A ) La anchura y profundidad de la excavacion.
B ) Las caracteristicas del suelo.

C ) La proximidad de edificios o estructuras.

D ) Todas las respuestas son correctas.

72.- Las funciones del oficio de pedn en la construccién pueden ser:
A ) Mantenimiento de herramientas y maquinaria.

B ) Preparacion de morteros y hormigones.
C ) Utilizar maquinaria para mover, cargar y descargar materiales.
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D ) Todas las respuestas son correctas.
73.- ¢ Qué componentes Heva un mortero bastardo?

A) Arcilla, arena y agua.

B ) Cemento, cal, arena y agua.

C ) Cemento, grava, arena y agua.
D ) Cal hidraulica, arena y agua.

74.- ; A que corresponde la proporeién 1:3:5 en un hormigén
convencional?

A) 1 parte de cemento, 3 partes de agua y 5 partes de grava.

B ) 1 parte de arena, 3 partes de cemento y 5 partes de grava.
C ) 1 parte de grava, 3 partes de arena y 5 partes de cemento.
D) 1 parte de agua, 3 partes de arena y 5 partes de cemento.

75.- Si la mezcla de la hormigonera se ha quedado demasiado liquida,
tendremos que;

A ) Afadir mas arena.

B ) Quitar agua.

C ) Anadir una nueva proporcién de los componentes hasta que consigamos
una mezcla 6ptima para ser empleada.

D ) Llevar mas cuidado para la préxima vez.

76.- La herramienta que sefiala o indica la horizontalidad se denomina:

A ) Plomada trazadora.
B ) Piomada.

C ) Tiralineas.

D ) Nivel,

77.- ;Qué material obtendremos si mezclamos cemento, arena, agua y
grava?

A ) Cemento.

B ) Hormigén.

C ) Mortero.

D ) Aglomerante.

78.- ¢ Para cortar un azulejo y que no se produzcan astillas utilizaremos:
A') una radial

B ) Una sierra.

C ) Unas tenazas.

D ) Maquina de corte con rodel.

79.- ;Una correcta posicién cuando se perfora con un taladro en una
pared es?

A ) Efectuar siempre la perforacion de forma perpendicular al paramento.
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B ) Efectuar siempre la perforacion de forma oblicua al paramento.

C ) Efectuar siempre la perforacién modificando la direccién de! taladro
mientras se hace el agujero.

D ) Efectuar siempre la perforacion realizando pequefios movimientos
circulares mientras se hace el agujero.

80.- ; Como se denomina el proceso de endurecimiento de un mortero ?

A ) Apagado.

B ) Fraguado.

C ) Hidratado.

D )} Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTAS DE RESERVA:

1.- ¢ Qué materiales se necesitan para revocar una pared?

A) Llana.

B ) Cuchara de albaniil.

C ) Esparavel.

D) Todas las respuestas son correctas.

2.- ( Cual de los siguientes NO es un tipo de ladrillo?

A) Macizos.

B ) Perforados.
C ) Huecos.
D) Extintores.

3.- Los fusibles sirven para:

A) Interrumpir la corriente cuando hay scbrecarga.
B ) Limitar la fuerza de la corriente.

C ) Alumbrar en caso de emergencia.

D ) Contabilizar el paso de la corriente.

4.- Si tenemos que realizar una roza en una pared de ladrillo hueco, ; Cual
de las siguientes herramientas usaremos?

A) Cortafrio y maza.

B ) Cortafrio y maceta.
C ) Martillo y formén.
D ) Maceta.

5.- En toda operacién de limpieza intervienen siempre cuatro factores, que
son:

A) El tiempo, la accién mecanica, la temperatura y la accion quimica.

B ) La accidn mecanica, la temperatura, el tipo de superficie y la proteccién del
usuario.

C ) La accidon quimica, la accién mecanica, el agua y el tipo de usuario.

D ) Ninguna de las anteriores es correcta.





